



## **В Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника колонии, подозреваемого в халатности**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего заместителя начальника федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония № 7» ГУФСИН России по Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием установлено, что с мая 2008 по январь 2010 года майор внутренней службы, имея реальную возможность посещения камер штрафного изолятора, недобросовестно относился к своим должностным обязанностям и ненадлежащим образом их исполнял, что повлекло неоднократное незаконное водворение в камеры ШИЗО и содержание там с нарушением установленного порядка осужденных, отбывающих наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии № 7.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797769>